

徐州报业传媒集团携数十万元现金重磅回馈读者 开业现场狂送万元现金 真金白银拒绝任何套路

五星电器友谊店 11月9日-11日带给你本年度极为盛大的开业



扫码加好友进群
享受店长直批价

“炫富”报名最后一天
参加即有机会拿华为 Mate 20

目前,火爆全城的五星电器“炫富”微信挑战赛已持续11天的时间,报名参与人数已达千人,浏览量突破20万次,并且每天的报名参加人数不断猛增,五星电器后台系统一度崩溃。今天为此活动的报名最后一天,还没有参加的亲们抓紧时间啦,只要报名就有机会免费赢得华为Mate 20!上传本人“炫富”照片并填写相关信息,即报名参加成功,11月11日下午16:00整友谊旗舰店开业现场直播开奖,报名成功的参赛者均可至友谊旗舰店现场见证开奖时刻,说不定中奖的幸运儿就是你。

扫码进群享开业店长直批价 再送豪礼

此外,为了让广大消费者更好地了解开业促销活动,知悉惊喜钜惠机型,五星电器特别设置了开业微信群,友谊旗舰店店长以及专业家电维修均在微信群里,消费者扫码加好友进群后,有任何家电购买以及使用方面的问题均可在微信群里进行咨询,五星电器专业人员将会事无巨细的一一解答。除此之外,进群的消费者还可获得多项惊喜优惠,不仅可以享受店长直批优惠价,还可以额外获得100元专属优惠,以及双倍抽万元现金机会。

(凌秋名)

万元现金现场狂抽 抽多少送多少

据悉,此次五星电器友谊旗舰店开业期间,最激动人心的话题之一就是“狂抽万元现金,100%中奖”活动。万元现金由徐州报业传媒集团倾情提供,鼎力助阵开业现场,同时也为回馈广大读者,让消费者得到真金白银的优惠。

11月9日-11日,在友谊旗舰店购家电只要满500元,凭购物发

中行/建行客户专属福利 畅刷银行卡享钜惠

活动期间,中国银行和建设银行的客户享专属福利!值五星电器友谊旗舰店开业期间,持两家银行任意一家银行卡刷卡购家电,在所有优惠力度基础

票,按购买家电数量就可以参加“抽万元现金”活动,活动从11月11日16:30持续到19:00,所有带有现金数额的纸条都会放在抽奖箱里,消费者排队一一抽奖,抽到多少送多少,单笔数额最高可抽到1000元!试想一下,如果顾客购买一台小家电花费了500元,参加抽现金活动幸运的抽到1000元,岂不是白白赚了500

元,这样的好事哪找去!错过这次没有下次!并且前期在友谊旗舰店预存定金的顾客以及持中国银行/建设银行刷卡购家电的顾客均可以获得双倍抽现金机会,也就是说如果预存顾客购买了5件家电,并且5件家电都是同一顾客姓名,就可以获得10次抽现金机会。

还可以享受单笔分期刷卡金额满3500元立减200元,满5500元立减300元!数量有限,先到先得,此银行卡立减活动与开业当期所有优惠兼得。

冬季进补 膏方受捧

徐州市中医院举办第十届膏方节

把脉博、辨体质、识药材、品膏方……11月7日,徐州市中医院第十届膏方节隆重开幕,精彩的现场活动吸引了众多市民的积极参与。

方便群众,膏方节推出创新举措

11月7日一早,市中医院名医堂里已经颇具人气:大家围着义诊专家进行健康咨询,还有一些市民在膏方展示台前,查验饮片、品尝膏方。在门诊大厅一楼,上千份养生保健膏方准备就绪,按照相关程序,免费发放给出租车司机和教师群体……场面火爆,得益于徐州市中医院第十届膏方节的举行。

膏方,俗称膏滋药,是我国江南地区重要的冬令进补方式,深受中老年

朋友欢迎与喜爱,近年来,随着人们对健康养生意识的不断增强,滋补膏方越来越受到欢迎。

徐州市中医院张基栋副院长介绍,自2009年开始,徐州市中医院每年11月初都会举办膏方节,多位专家坐镇“冬令膏方门诊”,为市民诊脉、辨体质,“量体裁衣”定制膏方。在过去几年的膏方节期间,均有超过2000人通过膏方调理养生。

今年,膏方节有所创新。一是把“冬令膏方门诊”变成常设的“膏方门诊”,变一季服务为常年守护;二是“化整为零”,推出膏方小包装,不仅便于携带,还能避免二次污染,更符合现代食品、药品流通安全理念;三是改变中药汤剂的给药方式,改善中药汤剂的口味,令

良药不再苦口,方便群众服用。

要说最具特色的创新,当属推出了15种大众膏方。“我们组织名老中医对前9年膏方节期间及平时诊疗过程中开具的膏方进行了认真分类、分析,总结出了最受徐州广大膏方服用人群欢迎的15种膏方,其中强字号4种、舒字号6种、润字号和养字号各2种,及滋补类膏方八珍膏共15种膏方。”张基栋副院长表示,这15种膏方以古代经典名方为基础,具有滋补调理、保健养生功效,并对慢性病具有一定的治疗作用。

辨证施治,膏方适合“亚健康状态者”

自古以来,民间就有“今冬进补,

明年打虎”“三九补一冬,来年无病痛”的说法,可在众多补品中,膏方为何能独领风骚呢?

市中医院内分泌科主任王智明说,膏方不同于市场上千人一方、万人一药的保健品,也不同于一般的中成药。它的配伍因人制宜,注重整体,全面考虑体内气血阴阳的变化,体现中医辨证论治特色。临床应用膏方时,需根据各人症状、年龄、既往病史等因素的不同,通过中医9种体质的辨识,对人群的个体差异性进行区分,根据每个人体质特点开具相应的膏方进补,从而起到祛病除根的效果。

据了解,膏方的适用对象主要有三种人:一是处于“亚健康状态者”,包

括平时无慢性疾病,却容易感冒,长期劳累或压力负担过重而致身体虚弱的人,中老年人;二是慢性疾病或病久而致全身虚弱的人,慢性疾病包括慢性支气管炎、支气管哮喘、高血压、冠心病、高血脂症、糖尿病、慢性胃炎等;三是康复患者,如手术后、放疗后、出血后、大病重病后、产后身体极度虚弱的人。

膏方虽好,并非人人适宜。专家称,诸如青少年体质强健者,急性疾病和有感染症状患者,慢性疾病发作期和活动期人群,胃痛、腹泻、胆囊炎、胆石症发作期,慢性肝炎,转氨酶很高者在内的人群不适用膏方。

(王任飞)

“一台取暖器 温暖一冬天”大型推广活动本周五开启

前期接受报名 我市仅供200台

随着寒冬的来临,对于没有暖气的家庭来说,真的很难过。不过不要担心,晨报直销惠联手厂家于本周五在徐州日报社大门南隔壁一楼大厅举办“一台取暖器,温暖一冬天”大型推广活动,我们的承诺是让你今冬过一个暖洋洋的冬天。

自此次活动的消息刊登以来,每天咨询电话响个不停。200台取暖器,目前已经预定出去将近一半。家住润金城二期的李阿姨家里100多平米,目前暖气还没有装上,估计今年冬天又要泡汤了,正在为冬天的取暖发愁,看到报纸上刊登取暖器活动的消息后,非常高兴。在了解活动的详细细则后,立刻为家里预订3台取暖器,一台放在客厅,2台放在卧室。

随着现在居民生活的水平越来越好,人们越来越追求高质量的生活品质,冬季来临,在取暖这个细节上,很多人显得束手无策,而市面上的取暖方式五花八门。

传统取暖设备的缺陷:其一,造价高,升温慢,需要一直开启,增加地面高度10厘米左右,温度对地板有

影响,同时易促进甲醛的挥发;不适宜地面二次装修。其二,因为冷空气是下沉的,热空气是上升的,而空调大部分是挂在墙上较高的位置,热风是从上面吹过来,却无法下沉,热风一直往上跑,而下面还是冷的,所以空调制热使屋里的温度不均匀。而且吹的风会让人感觉皮肤发干,嗓子也干,眼睛难受。另外天气太冷空调启动慢,不能正常送热。其三,明布管道影响美观,造价也不便宜,很多家庭墙壁也没有安装的空间。暖气片的供热温度不均匀,越靠近温度越高,要是离得远了就稍差点。其四,散热慢、耗电多。油汀预热时间较长、功率较大,部分油汀还存在工作时产生油烟味、导热慢、能耗大、维修及收藏不安全等问题。

必马温脚线取暖器把踢脚线与电暖器巧妙结合在一起,既不占用空间又可以取暖,关键是踢脚线电暖器利用的是热循环原理,沿房间四周加热、散热。温度均匀温差小,热空气自下而上循环,时间短,升温快,并且占地面积小,方便携带。变频调控,

同等情况比空调更节能更省电。

必马温脚线取暖器适用环境:民宿、美容院、客厅、书房、卧室、瑜伽房、咖啡厅、会客厅、教室、健身房、别墅等。其特点:1、恒温·恒湿,给予更舒适环境;2、无辐射·静音,放心安静入睡;3、节能·安全,性价比高、实用;4、无扬尘 无病菌;5、冬无起床不再当困难户;6、散热均匀,少生病;7、精确控温,适合不同年龄。

特大喜讯:今年冬天首进徐州市场:厂家直供,市场推广价,2500W,仅售:1580元;3000W,仅售:1880元。

这款产品的售后咋样?必马温全系列均通过国家强制3C认证,产品质保5年。

温馨提示:活动时间:11月9日-13日(本周五至下周二)

活动地址:徐州日报社大门南隔壁一楼大厅(中山南路142号,云龙山西下坡对面)

预定电话:0516-83260806

(秦媛)

来自东阿县的特价阿胶糕火了

冬令进补 正宗古法阿胶糕低至96元/盒

在本次阿胶直销活动即将启动之际,每天预定阿胶的咨询电话络绎不绝。预定阿胶的市民一半是中老年人,他们中很多人一口气预定十几盒阿胶作为秋冬的滋补品。还有很多年轻人,看到这次价格实惠加上百年老母的品牌承诺,决定买给年迈的父母。昨天活动还没有开始,市民王先生就来到报社现场一口气买了10斤阿胶!

晨报直销惠秋冬滋补节受追捧,有些人一买就是几十斤。一个外贸公司的老总孟经理打进电话竟然一口气预定了30多斤。“我长年吃阿胶,阿胶的好坏我只要用眼扫一遍就八九不离十。”孟经理鉴别了协裕阿胶质量后,决定采购一批当作“双11”礼物发给员工。“让员工带回家送给父母,员工会觉得公司比较有人情味。”孟经理说,此外他还想拿点阿胶礼盒送给生意伙伴,“阿胶是补品之王,老少咸宜,既上档次又有面子。”孟经理说,他是晨报直销惠的铁杆粉丝,直销节的阿胶质量上乘,价格便宜,所以他才会一次预定

这么多。服用小贴士:阿胶糕的确有利于身体健康,如果服用方法和时间正确,阿胶的效用会发挥的更大。1、早餐前,先喝一杯温水,之后再吃一片阿胶糕,细嚼慢咽,益气补血;如果胃肠不好,需饭后半小时再吃。2、身体特别虚的,每天睡前再吃一片,养足气血身体好。3、人体红细胞循环周期为108天,所以,吃阿胶糕是个长期的过程,不能半途而废。

好消息:市场价198元一盒(210克,21块,真空独立包装)的东阿阿胶糕,现在仅需128元,同时推出:买3盒送1盒(每盒仅96元),买5盒送2盒(每盒仅91元)超级大型优惠活动。

温馨提示:活动时间:11月9日-13日(本周五至下周二)

活动地址:徐州日报社大门南隔壁一楼大厅(中山南路142号,云龙山西下坡对面)

咨询电话:0516-82286988

(秦媛)